

### 当好员工群众的“娘家人”

“夏天紫外线非常厉害,我们队需要一些防护用品。”这是近期胜利西南分公司党委副书记、纪委书记、工会主席侯哲走访一线井队时发生的一幕。无论是单位还是员工个人,遇到困难他们就会不约而同地想到工会这个贴心的“娘家人”。这一份沉甸甸的信赖,就是该公司心系员工群众的最好证明。为尽到“娘家人”的责任,该公司工会推行了拉“小家常”、送“小温暖”等“五小”工作法和形势任务宣讲聚人心等为主要内容的“四心”服务,仅今年上半年就惠及员工及家属1200多人次,为公司职工总数的近两倍。(龚远明)

### 企业高质量推进依法合规建设

近日,胜利西南分公司成功通过诉讼程序追回某商贸公司和某石化公司欠款30余万元,两起拖延了长达十余年的债务纠纷得到了最终解决。“过去,由于合同管理的漏洞,遭遇对方恶意拖欠款项,公司吃过一些‘哑巴亏’。”该公司某合同管理人员感慨道。近年来,该公司通过持续深化依法合规建设,加强内部合同管理,完善风险防控机制等,筑起了一道道坚实的风险“防护墙”。近年来,他们聚焦公司新需求,从谋划顶层设计着手,修订完善《西南分公司经费管理细则》等16项制度,对公司发展中面临的重点合规风险实施优化升级。(龚远明)

### 警企合作 携手共建安全线

近日,中铁上海局青岛地铁6号线项目党支部组织党员代表前往青岛市黄岛分局交警大队第三中队,开展“地铁建设,交警同行——联建共进,安全同行”的慰问活动。此次活动旨在进一步加强警企合作,深化交流与协作。活动中,项目部向不畏辛劳、坚守岗位的交警同志们赠送了矿泉水、方便面等实用的慰问品,并向他们致以诚挚的问候和美好的祝福,衷心感谢他们为地铁建设提供的坚实保障和无私护航。这份慰问不仅传递了企业的关怀与温暖,更是对企地联创共建精神的生动诠释。(顾美娟)

### 中铁上海工程局青岛地铁6号线项目 迎来山东科技大学师生工地探秘

9月2日,山东科技大学三十余名地质工程专业大三学生受邀深入中铁上海工程局承建的青岛地铁6号线项目红树林站,进行了一次别开生面的实地探秘活动。现场负责人向大学生们介绍了项目的整体概况、技术特点以及创新亮点,并就项目中使用的先进施工设备和技术手段与师生们进行了深入探讨,双方积极分享了自己的看法和见解。在活动中,学生们还亲自操作监测仪器,亲身体验了地铁建设的实际工作流程。(顾美娟)

### 法治宣传与法律服务 为老年群体提供法治保障

近日,一场以“最美夕阳红·法治助老行”为主题的法治宣传与法律服务活动在天津市滨海新区中新生态城瑞龙社区长者服务站成功举办。本次活动由生态城管委会办公室、新区司法局营城司法所、中铁上海局四公司联合发起,中国能建东电三公司、滨海旅游区派出所、津滨公证处、滨海强制隔离戒毒所三大队、北京华泰天津律师事务所、天津金诺律师事务所、瑞龙社区卫生服务站等多家单位共同参与,旨在通过专业而温馨的法治宣传和法律服务,提升辖区老年人法律素养,保障老年人合法权益。(胡育松)

### 钟佳伟入选2024年第三季度 “中国好人榜”候选人

近日,2024年第三季度“中国好人榜”北京市推荐候选人名单公示,根据中央文明办开展“我推荐我评议身边好人”活动要求,经过层层举荐、专家评审,其中2024“北京榜样”月榜人物、《北京市见义勇为人员证书》获得者钟佳伟入选“见义勇为”好人名单。原“饿了么”北京市石景山区外卖员钟佳伟,挺身而出制止犯罪,成功救下受害人的同时使不法分子得到法律制裁。北京市石景山区委社会工委、区民政局为其颁发《北京市见义勇为人员证书》。(王军)

### 安徽六安:南华路上跨G312及接线工程 首节段钢箱梁完成吊装

近日,由中铁四局承建的六安市南华路上跨G312及接线工程实现首节段钢箱梁吊装,项目建设正式进入“施工大干”阶段。南华路上跨G312及接线工程新建起于既有沪渝蓉铁路桥,向北依次上跨G312、南屏路,终点衔接现状状佛子岭路的城市次干路,主线全长约0.667千米。项目主要建设内容包括道路、桥涵、排水、照明、立交、绿化工程等。项目建成后,将实现南华路南北贯通,连接城南新区与中心城区,成为六安市高铁站片区重要的连接通道,对完善城区南部路网体系和六安市南向发展有着重要的现实意义。(余果 李永)

### 中国十九冶河北美富淦项目 2号热镀锌作业线投产

近日,中国十九冶承建的河北美富淦钕钛高端数字化系列冷轧生产制造项目(厂区一)1号、2号热镀锌机组项目安装工程,2号热镀锌作业线正式投产,至此,两条作业线全部投产。该项目是河北省2024年省重点建设项目,全面建成后将有助于推动美富淦公司由加工型企业向制造型企业升级转型,推进产品多元化。建设过程中,项目团队科学高效完成设备安装、调试、烘炉等一系列任务,分别于5月22日、8月31日实现了1号、2号热镀锌作业线顺利投产目标。(陈龙 张爽爽)

### 渝昆高铁云南段路基首件工程 顺利通过验收

近日,由中铁上海工程局承建的渝昆高铁云贵段站前七标项目4号路基(寻甸回族彝族自治县七星镇)顺利通过国铁集团验收,这是渝昆高铁云南境内首件通过国铁集团验收的路基工程,标志着渝昆高铁云南段工程建设进入全面攻坚阶段。评估验收组分别对路基首件工点抽检了路基填筑和压实质量、路基边坡防护等外业实体质量和标准化管理、质量记录、资源配置等内业资料检查。专家们一致认为,该段路基技术参数均满足评估细则要求,本段路基首件工程顺利通过评估。(王维启 夏偲)

### 潍(坊)宿(迁)高铁(山东段)首榀箱梁 成功浇筑

近日,新建潍坊至宿迁高速铁路(山东段)首榀箱梁浇筑仪式在潍坊市寒亭区中铁四局潍宿高铁站前一标潍坊制梁场顺利举行,经过约6小时的连续浇筑奋战,潍宿高铁(山东段)首榀箱梁成功浇筑,标志着潍宿高铁(山东段)全线箱梁预制施工正式拉开序幕,项目建设进入新阶段。自进场以来,项目部高效优质完成了各项施工准备工作。为确保首榀箱梁顺利浇筑,项目部精心组织安排,严把安全、质量和技术关,为首榀箱梁浇筑提供全面保障。(李金朋 张布伟 谭青云)

### 中铁四局巢湖市长江供水工程 1标段即将正式通水

9月3日,中铁四局巢湖市长江供水工程1标段项目通过试运营,即将通水。本工程从安徽省马鞍山市和县抽引长江水,通过和县、含山县,最终注入巢湖市供水管网,缓解了巢湖市长年来单一水源的困扰。由中铁四局承建的巢湖市长江供水1标段位于安徽省马鞍山市和县,项目主要施工内容包括明挖管道工程、顶管工程及泵站工程,其中长江取水泵站是全线施工的重难点。开工后,项目各级员工严把时间节点、加快建设进度、统筹抓好工程质量、长江沿线环保与安全生产各项工作,确保高质量如期完成通水任务。(林宇超)

### 沈阳临空厂房项目钢结构首梁吊装完成

近日,由中铁上海工程局承建的沈阳临空厂房项目钢结构首梁吊装顺利完成,项目钢结构施工进入快速推进阶段。沈阳市临空厂房项目位于浑南区桃仙街道综合保税区。自进场施工以来,项目团队精心部署、合理筹划、明确分工,严格遵循设计方案和施工规范,按时召开日碰头会、周生产例会、施工方案研讨会,统筹推进节点目标。坚持技术优先、安全至上,做实对作业人员的技术与安全交底,提高施工人员安全意识,强化工序衔接与过程管控,合理配置资源,高效推进项目建设。(胡育松 李春龙)

## 企政通

《中国企业报》集团产业服务(园区招商)智慧平台

### 赋能企业产业创新 助力政府园区招商




服务电话: 13930057725 李女士

广告